



MEDNARODNA  
PODIPLOMSKA ŠOLA  
JOŽEFA STEFANA

JOŽEF STEFAN  
INTERNATIONAL  
POSTGRADUATE SCHOOL



Spoštovani,

v želji, da povežemo **raziskovalno delo podiplomskih študentov z razvojnimi napori industrije in storitvenih dejavnosti**, bomo po lanskoletni uspešni predstavitvi tudi letos organizirali **študentsko konferenco** s predstavitvijo raziskovalnih projektov, v katere so vključeni podiplomci MPŠ.

Namen konference je predvsem **prispevati k neposrednim stikom med mladimi raziskovalci in podjetji**, v teh stikih spoznavati razvojne potrebe in pristope industrije in storitvenega sektorja, predstaviti znanje in dinamičnost mladih raziskovalcev, ki bi lahko prispevala k razvojnim naporom gospodarstva, osebno spoznati mlade raziskovalce in potencialne zaposlovalce ter spodbuditi sodelovanje mladih raziskovalcev v skupnih razvojnih projektih raziskovalnih institucij in industrije.

Konferenco organizira **študentski svet Mednarodne podiplomske šole Jožefa Stefana (MPŠ)**, na njej pa bomo mladi raziskovalci s področja naravoslovnih znanosti (novih medijev in e-znanosti, ekotehnologije, nanoznanosti in nanotehnologije ter novih materialov) s plakati predstavili znanstvene pristope in dosežke v našem raziskovalnem delu, ter predstavili možnosti uporabe rezultatov v praksi. Spletno stran konference je mogoče najti na naslovu <http://ipssc.mps.si>.

**Vljudno vas vabimo, da se konference udeležite**, zlasti **aktivno** s predstavitvijo Vašega podjetja v obliki plakata, stojnice z Vašimi gradivi ali delavnice z organizirano razpravo o Vaših potrebah in interesih. Če ne utegnete ali vsaj zaenkrat še nimate interesa za tako aktivno sodelovanje, bomo veseli, če se boste konference udeležili z namenom spoznavanja dosežkov dela mladih raziskovalcev, ki bi Vas utegnili posebej zanimati. Morda boste ob tem želeli presoditi možnosti za pritegnitev katerega izmed mladih raziskovalcev v Vaše razvojne napore.

Konferenca bo v četrtek, **27. maja 2010**, v glavni avli Instituta »Jožef Stefan« na Jamovi cesti 39 v Ljubljani.

Vljudno prosimo, da možnost Vaše udeležbe potrdite na priloženi prijavnici, da bi Vas lahko obvestili o podrobnostih programa.

S prijaznimi pozdravi,

Dekan MPŠ  
prof. dr. Robert Blinc

Predsednik študentskega sveta MPŠ  
Boštjan Kaluža